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ATTENTION : - Le détail des calculs est exigé pour justifier les réponses.

- Pour I'ensemble du sujet, s’il y a plus de 1 valeur arrondie incorrecte :

- 0,5 point

s’il y a plus de 3 valeurs arrondies incorrectes : - 1 point
Partie A (7 points) Baréme
1.1. | - Rayon: R= 12 3 2 = 06 soit: R= 0,6 (enm) 0,5
1.2. | -Longuewr: L =229 - (2x0,32) = 1,65 (enm) 0,5
13. | Vi=mxRxL=mnx06x1,65 = 1,8661...  soit: V,= 1,866 (en m’) 1,5
14. | Vo= % Tx 0,62 x032 = 02412.., soit: Vo= 0,241 (enm’) 1,5
1.5; Ve = 1,866 + (2x0,241) = 2,348 soit: Vo= 2,348 (enm®) 1,5
2 VoL = 2,35 x 0,9 = 2,115 (enm’) soit: Vp.= 2115 (enL) 1,5
Partie B (4 points) Baréme
11 Lecture graphique : pour Vp = 1,7 m’ on frouve : f1; = 80 em 1
e (si absent des traits de lecture sur le graphique : - 0,5 point)
32 Lecture graphique : pour Vp = 0,2m’ ontrouve: hy= 17,5 cm 1
L (si absent des traits de lecture sur le graphique : - 0,5 point)
4 - Réponse : NON, les grandeurs Vp;, et /i ne sont pas proportionnelles. "
' - Justification :  (On acceptera les réponses correctes :  par graphique ou par calcul).
Partie C (6 points) Bareme
5.1. |- Masse volumique: p = 536:(1+2,37x107x8) = 526 (en kg/m’) 1
- Température : 5424 = 536 : (1 +2,37«x 10'3 xT)
52. 2,37x10° x T = (536:5424) — 1 = -0,01179.... 2
dou: T =-001179 : 237x10° soit: T = -5 (en °C)
Sl Réponse :  Lorsque la température du propane liquide augmente, 0.5
o sa masse volumique diminue. :
- -Pour T=-10°C , ona: p = 549 kg/m’ (voir tableau) 1%
2.a.
-Masse: m = 549 x2,115 = 1161 (enkg) ’
6.2.b. | - Energie dégagée: E = 138x 1161 = 160218 (en kWh) 1
Partie D (3 points) Bareme
7.1. | - Prix hors-taxe : Pyr = 1305 x 1,161 (tonne) = 1515,11 (en euro) 1,5
- Montant de la TVA : 1 515,11 x 0,196 = 296,96 (en curo)
79 - Prix total taxe comprise : I 515,11 + 296,96 = 1812,07 (en euro) 15
* On acceptera le calcul direct : 151511 x 1,196 = 1812,07 (en euro)
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ANNEXE (CORRIGE) “

Partie B - Question 3 : (Lectures graphiques)
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